

Ардыоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 1 ОКТЯБРЬ,
КЕФТЫ МЭЙ,
САБАТ

1 ОКТЯБРЯ 2011 ГОДА,
СУББОТА

№ 110
(10567)

www.gazetaruchs.ru



На съезде "Единой России"

Людмила Токаева: «Понимание проблем дает возможность двигаться вперед»

В Москве прошел XII съезд Всероссийской политической партии «Единая Россия», в работе которого приняла участие делегация Северной Осетии во главе с Таймуразом Мамсуровым, входящим в состав Высшего совета партии.

На съезде выступил Президент РФ Дмитрий Медведев и лидер партии, премьер-министр Владимир Путин. Свою точку зрения по актуальной общественно-политической и социально-экономической повестке дня высказали представители партии, Общероссийского народного фронта, общественных организаций страны.

Обсуждались также положения Народной программы, сформированной под кураторством «ЕР».

Секретарь Политсовета Северо-Осетинского регионального отделения «Единой России» Людмила Токаева, входившая в состав делегации нашей республики, прокомментировала итоги съезда.



— Как известно, в рамках съезда работало шесть секций — «Гражданское общество, партнерство и справедливость», «Социальная политика — к новым стандартам», «Новая экономика», «Народ против коррупции». Отдельные секции посвящены были проблемам ЖКХ и агропромышленной политике. В работе секции «Социальная политика — к новым стандартам» принял участие лидер партии, Председатель Правительства РФ Владимир Владимирович Путин. Я была в числе делегатов съезда, обсуждавших проблемы социальной политики. Программа очень насыщенная. Основные темы, волнующие граждан нашей страны, стали предметом дискуссии в рамках секций. Мы

выслушали доклады модераторов секции. Должна сказать, что проблемы в нашей республике — те же, что и по всей стране. Их понимание дает возможность двигаться вперед. Народная программа призвана наметить пути решения проблем в различных сферах жизни общества.

Серьезное внимание уделялось вопросам социальной защиты населения. В Конституции записано, что Россия — социальное государство. Значит, социальная поддержка и гарантии для населения должны занимать особое место в политической повестке дня. Также нужно добиться того, чтобы образование, здравоохранение были абсолютно доступны для населения.

КОНКУРС

Лучший по профессии — Хайдарбек Бутов

Ежегодно во всех подразделениях Макрорегионального филиала «Юг», предоставляющих услуги компании на территории Южного и Северо-Кавказского федеральных округов, проводится конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии». Конкурс-2011, проведенный Северо-Осетинским филиалом ОАО «Ростелеком», отличается от предыдущих тем, что наряду с представителями основных профессий — кабельщиками-спайщиками, электромонтерами связи, специалистами технической поддержки, операторами по работе с корпоративными сегментами и физическими лицами в нем впервые принимали участие руководители районных узлов связи (РУС).

Конкурс профессионального мастерства начальников РУС предусматривал выполнение двух домашних заданий, включающих подготовку таблиц основных показателей деятельности узла связи за 2010 год и творческую работу, проверку теоретических знаний, разработку и презентацию Программы повышения эффективности бизнес-процессов, а также ответы на вопросы членов комиссии по всем направлениям деятельности руководителя РУС.

Стать победителем в конкурсе, конечно, было непросто. Тем более ардонцам была приятна весть о том, что в номинации «Лучший начальник РУС-2011» это почетное звание было прис-

воено руководителю Ардонского районного узла связи Хайдарбеку Бутову. Победитель, опередивший начальника Владикавказского РУС Артура Хачирова и начальника Алагирского РУС Атарбека Бутаева, занявших соответственно второе и третье места, был награжден дипломом первой степени и денежной премией.

Победителя первыми поздравили представители коллектива ардонских связистов, активно «болевшие» за своего руководителя. Победу в конкурсе коллектив воспринял как закономерный результат его работы по обеспечению бесперебойной связи в районе. Хайдарбек Бутов — высококвалифицированный специалист в вопросах организации и экономики связи, под его руководством разрабатываются и внедряются планы по совершенствованию технических средств связи, планомерно внедряются в деятельность РУС самые современные технологии. Большое внимание уделяется им решению социальных вопросов, пропаганде спорта и здорового образа жизни. Профессионализм и общественная работа Хайдарбека Алексеевича отмечены медалями, Почетными грамотами и Благодарственными письмами.



Х. Бутов с А. Тишковым, директором Северо-Осетинского филиала ОАО «Ростелеком».

Ардонский РУС не раз добивался одних из лучших натуральных плановых и финансовых показателей в соревновании подразделений Северо-Осетинского филиала ОАО «Ростелеком». Теперь к многочисленным наградам прибавилась еще одна — диплом первой степени, полученный его руководителем по итогам конкурса профессионального мастерства—2011. А в октябре текущего года в городе Краснодаре состоится корпоративный профессиональный конкурс, в котором примут участие представители всех филиалов компании. Честь Северо-Осетинского филиала будет защищать начальник Ардонского РУС Хайдарбек Бутов.

Татьяна БАЙБАРОВОВА.

МЕРОПРИЯТИЕ

ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ — ДЛЯ ВСЕХ

Накануне Дня пожилого человека в Центре социального обслуживания граждан побывала инспектор по пропаганде отделения ГИБДД ОМВД РФ в Ардонском районе Мария Зубок. Она тепло поздравила пациентов Центра с праздником, пожелала им крепкого здоровья, радости и бодрости духа. Затем

данные статистики, касающиеся ДТП.

— Внимательность — вот что требует улица от каждого участника дорожного движения, — обратилась к пациентам Центра Мария Зубок. — Соблюдайте Правила дорожного движения, переходите улицу в обозначенном месте. Только в таком слу-



инспектор побеседовала с пожилыми людьми о том, как важно соблюдение Правил дорожного движения, привела

чае вы сможете обезопасить себя от дорожно-транспортных происшествий.

Фатима ЧЕХОЕВА.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Операция: «АВТОБУС»

В целях повышения безопасности на пассажирском автотранспорте, предупреждения и пресечения нарушений Правил дорожного движения пассажироперевозчиками в нашей республике с 26 сентября по 6 октября проводится операция «Автобус».

В Ардонском районе отделением ГИБДД ужесточен контроль за соблюдением водителями пассажирского транспорта Правил дорожного движения, пресекаются нарушения, связанные с перевозкой пассажиров, в том числе сверх количества, предусмотренного предпринятием-изготовителем, а также управление пассажирскими транспортными средствами водителями, не имеющими права управления автобусами соответствующей категории «Д». Особое внимание будет уделено государственному техническому осмотру и соблюдению условий лицензирования. Планируется выявлять факты эксплуатации на маршрутах общественного пассажирского транспорта средств, не предназначенных для этих целей.

Под внимание попадают автобусы, находящиеся в аренде, и водительский состав, а также проводимые профилактические

мероприятия в АТП, соблюдение требований по контролю технического состояния ТС, предрейсовый и послерейсовый медицинский контроль и соблюдение режима труда и отдыха водителей.

Помните, что личная дисциплинированность на транспорте и дорогах, пренебрежение соблюдению Правил дорожного движения может привести к трагедии!

При нарушении ПДД водителями транспортных средств, осуществляющих пассажирские перевозки, убедительная просьба к пассажирам обращаться в ОГИБДД по Ардонскому району по тел. 3-01-67.

Важность проведения данной операции заключается в том, чтобы, выявив нарушения, сохранить жизни и здоровье граждан.

ОГИБДД ОМВД по Ардонскому району

РЕМОНТ ДОРОГ

Много нареканий вызывало состояние некоторых муниципальных дорог города. Администрацией городского поселения был проведен тендер, который выиграло ООО «Технострой».

Ремонту подлежали дороги на четырех улицах. Сегодня работы уже произведены на улицах Советов, Кирова, Матросова. Завершается ямочный ремонт и на последней из запланированных дорог — на ул. Епхиева.

Соб. инф.

ФУТБОЛ

ЗАВТРА — ОЧЕРЕДНОЙ МАТЧ

Состоялись игры 24-го тура чемпионата РСО — Алания по футболу. Команда «Ардон» проводила выездной матч с одним из лидеров первенства — владикавказским «Металлургом» и уступила со счетом 0:1. Сейчас ардонские футболисты занимают 13 место в турнирной таблице. **В воскресенье, в 16 часов**, наша команда будет принимать соперников из с. Эльхотово. Приглашаем всех любителей футбола посетить городской стадион и поддержать ардонских футболистов!

ПОГОДА

СУББОТА
Ночь +11
День +15
ВОСКРЕСЕНЬЕ
Ночь +15
День +17

ПОНЕДЕЛЬНИК
Ночь +13
День +15
Прогноз получен по Интернету.